



Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em Ensino em Biociências e Saúde
Chamada de Seleção Pública de Candidatos (as) ao Curso de Doutorado do
Programa de Pós-Graduação em Ensino em Biociências e Saúde – 2024

ERRATA III

Onde se lê:

Item 8. Cronograma – Etapa 04

	Atividade	Período/Data
Etapa 04	Divulgação da escala de apresentação da entrevista	10/04/2024
	Entrevista do projeto	15 a 19/04/2024
	Resultado da entrevista	10/05/2024
	Acesso ao documento de avaliação da entrevista	13/05/2024 – 09 às 11 horas
	Recurso da entrevista	14/05/2024– até 16 horas
	Resultado do recurso da entrevista	17/05/2024

Leia-se:

Item 8. Cronograma – Etapa 04

	Atividade	Período/Data
Etapa 04	Divulgação da escala de apresentação da entrevista	10/04/2024
	Entrevista do projeto	15 a 19/04/2024
	Resultado da entrevista	10/05/2024
	Acesso ao documento de avaliação da entrevista	13/05/2024 – 09 às 11 horas
	Recurso da entrevista	22/05/2024 – até 16 horas
	Resultado do recurso da entrevista	24/05/2024

Onde se lê:

Item 8. Cronograma – Etapa Ações Afrimativas



	Atividade	Período/Data
Etapa Ações Afirmativas	Divulgação da escala de apresentação da entrevista	10/04/2024
	Entrevista do projeto	15 a 19/04/2024
	Resultado da entrevista	10/05/2024
	Acesso ao documento de avaliação da entrevista	13/05/2024 – 09 às 11 horas
	Recurso da entrevista	14/05/2024– até 16 horas
	Resultado do recurso da entrevista	17/05/2024

Leia-se:

Item 8.

A **Etapa Ações Afirmativas** foi suprimida, pois tivemos um número menor de candidatos de heteroidentificação aprovados na etapa anterior do que previsto na chamada e não recebemos inscrições de pessoas com deficiência.

Rio de Janeiro, 14 de maio de 2024.

Comissão de Seleção Pública do
Pós-Graduação do Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em
Ensino em Biociências e Saúde
Instituto Oswaldo Cruz
FIOCRUZ